

耶稣受难带来三个功效

耶稣基督的受难不是单单叫你得救而已，他必定带来三个功效：

第一、是你被称义的得救；第二、是你继续被圣化、成圣的一个得救；第三、是当你离开身体的时候，你得着荣耀，借着你这辈子的功夫，你一生恢复基督的样式，你一生所得来的冠冕，你得了荣耀，或者你还活着的时候，我们主耶稣基督再来的话，我们霎时得了荣耀的身体。

我们主耶稣基督受难所带来的，第一是被称为义的，这是过去发生的事；第二是现在，今天借着你所遇到的事，都是在关系里面成圣、圣化；第三是你离开身体的时候，我们主耶稣基督再来的时候，你会得着荣耀的身体，那是完成了。李彻是一个个体的话，重生的时候开始，一辈子的成圣，然后我们主耶稣基督再来的时候，我的永存的房屋，现在是天天荣上加荣，到我们主耶稣基督再来的时候，得了荣耀的身体。

所以，一讲到救恩，圣经是这样讲的。第一个称义，《罗马书 8:24》讲到，为我得救的，这是过去的事；《哥林多前书 1:18》，说我们已经得救了，这是继续得救的，你的跌倒里面、你的软弱里面、你失去主的恩典里面，你继续被拯救，你的软弱、你的忧愁、你的控告、你的嫉妒、你的贪心，那一个很肮脏邪恶的事情上，你被拯救出来的，今天也是整天被拯救的。

今天是我来到这个世界第 61 年第 2 个月第 2 天，我是喜欢数算我在地上的日子，叫我记得，李彻！你要记得你今天活着的理由，明天不是我的日子，明天我是否还活着，我不知道。今天我尽心尽力的能够多圣化。所以，我们正在得救了，是现在进行状态了；从过去到现在，最后一个得荣耀，这是未来了；在我还没有离开身体的时候，还是未来了。假若我明天早上十点离开这个世界的话，明天早上十点，我是得到基督荣上加荣在我身上全部的那个一生的荣耀，这是永远被定永存的房屋了。

节选自 2018 年 3 月 25 日信息：因祂受的鞭伤我们得医治（受难节信息）